

актуально

## Почему пустуют парковки?

В мае Городской центр управления парковками Санкт-Петербурга оборудовал для приезжающих в ГМЗ «Петергоф» туристических автобусов парковочные зоны, однако автобусов на них почти нет. Проблему петергофских парковок обсудили на рабочей группе в администрации района.

Общая площадь участков составляет почти 80 тыс. кв. метров. Парковки коммерческие, плата установлена в соответствии с тарифами комитета по развитию транспортной инфраструктуры Санкт-Петербурга. Но, несмотря на наличие специально оборудованных охраняемых парковочных зон, туристические автобусы продолжают отставаться на улочно-дорожной сети района, затрудняя движение транспорта. Туристические автобусы можно наблюдать в ближайших к музею дворах жилых домов и на обочинах дорог.

Все чаще в администрацию Петродворцового района от жителей поступают жалобы по этому вопросу.

7 июля в администрации состоялось заседание рабочей группы, на которой обсудили сложившуюся ситуацию и меры по упорядочению парковки туристических автобусов.

В работе приняли участие представители ОМВД по Петродворцовому району, администрации района и муниципального образования г. Петергоф, представители садово-паркового предприятия «Флора» и ГУДСП «Петродворцовое», представители Дирекции по организации дорожного движения Санкт-Петербурга и Городского центра управления парковками.

Дирекция по организации дорожного движения и



ОГИБДД проведут совместное обследование в части изменения схемы дорожного движения и исключения проезда и парковки туристических автобусов на улицах Петергофа: бульвар Разведчика, Разводная ул., ул. Аврова, Эрлеровский бульвар, Озерковая ул., Блан-Меньильская ул., ул. Бородачева, Мастерской переулок. По итогам объезда будет определено необходимое количество дорожных знаков, требуемых для исключения движения туристических автобусов, схема их установки и их примерная стоимость. Затем в комитет по развитию транспортной инфраструкту-

ры будет направлено соответствующее письмо.

Кроме этого, до конца июля Дирекция по организации дорожного движения совместно с Городским центром управления парковками Санкт-Петербурга в местах посадки и высадки туристических групп, прибывающих в Государственный музей-заповедник «Петергоф», установят дополнительные информационные дорожные знаки, разъясняющие местонахождение, схему проезда, правила использования и тарифы платных парковок, расположенных на территории г. Петергофа.

муниципалитет

## Огороды или машины?

4 июля в Петергофе во дворе домов № 19, к. 1 и к. 2 по ул. Юты Бондаровской местные жители обсуждали вопрос организации дополнительных парковочных мест.

По заказу муниципалитета Петергофа сейчас разрабатывается проектно-сметная документация на обустройство парковок в этом дворе, но не все жители хотят их здесь видеть — часть территории занята частными огородами. Глава МО г. Петергоф Михаил Барышников и глава местной администрации Александр Шифман вместе с сотрудниками отдела благоустройства приняли участие в обсуждении и выслушали мнения жителей.

Среди 29 жителей, пришедших на собрание, были и автомобилисты, и огородники. Автомобилисты выступали за радикальное решение вопроса — пригнать трактор и снести участки с будущим урожаем, так как у огородников нет никаких прав на землю. Огородники убеждали, что здесь сложился особый микроклимат,



что огороды здесь были давно и для многих пенсионеров выращивание овощей не только хобби, но и реальное подспорье в семейном бюджете.

В ходе встречи удалось выработать компромиссное решение, которое учитывает интересы как огородников, так и автомобилистов.

документ

## ОТКРЕПИТЕЛЬНОЕ ДЛЯ ГОЛОСОВАНИЯ

18 сентября состоятся выборы депутатов Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации седьмого созыва и выборы депутатов Законодательного собрания Санкт-Петербурга шестого созыва.

Избиратель, который не сможет в день голосования прибыть в помещение для голосования того избирательного участка, где он включен в список избирателей, вправе получить открепительное удостоверение и принять участие в голосовании на том избирательном участке, на котором он будет находиться в день голосования (в пределах избирательного округа, где избиратель обладает активным избирательным правом).

В связи с этим Территориальная избирательная комиссия № 8 информирует о месте и времени получения открепительных удостоверений избирателями, зарегистрированными на территории Петродворцового района, для голосования на предстоящих выборах:

♦ с 3 августа по 6 сентября 2016 года в помещении ТИК № 8, расположенном по адресу: город Петергоф, Калининская ул., дом 7, помещение 11, с понедельника по пятницу с 9.00 до 18.00, в субботу и воскресенье выходной день;

♦ с 7 по 17 сентября 2016 года в участковых избирательных комиссиях с понедельника по пятницу с 13.00 до 20.00, 10 и 11 сентября 2016 года с 10.00 до 14.00.

Избиратели вправе ознакомиться со сведениями, внесенными в список избирателей по соответствующему избирательному участку, с 7 по 17 сентября 2016 года в часы работы участковых избирательных комиссий.

**Телефон Территориальной избирательной комиссии № 8 450-69-82.**

ноу-хау

## ЧАСЫ С СЕКРЕТОМ



Петродворцовый часовой завод «Ракета» защитит от подделки свои часы.

Первым в мире Петродворцовый часовой завод «Ракета» будет использовать блокчейн для установки подлинности своих люксовых часов. В массовой серии они стоят 100 000 руб., золотые часы «Ракета-Олигарх» — 700 000 руб. Объем рынка поддельных часов «Ракеты» неизвестен, но в интернете, магазинах Старого Арбата, на сувенирном рынке Измайлово нет настоящих часов этого бренда. Записи о часах станут производиться в блокчейне Eterncoin, где будут храниться данные о серийном номере часов, дате производства, мастере, изготовившем часы, ремонтах, если они производились, и о текущем владельце. Завод защитит эту запись приватным ключом, что исключит подделку. Продать украденные часы «Ракета» не получится: при помощи приложения на смартфоне можно выяснить, кто их хозяин.

ресурсы

## «НОЙДОРФУ» ПОТРЕБУЕТСЯ БОЛЬШЕ ЭНЕРГИИ

Резиденты особой экономической зоны увеличивают энергоэффективности.

Экспертный совет по Особым экономическим зонам технико-внедренческого типа при Минэкономразвития РФ одобрил корректировки трех проектов действующих резидентов зоны «Санкт-Петербург», увеличивающих объемы необходимых энергоэффективностей. Так, изменения внесла и компания ООО «Инмед», являющаяся резидентом особой экономической зоны с 2013 года, увеличив объем запрашиваемой электроэнергии, тепловой энергии и площади арендуемого помещения с 476 до 526 кв. м. На площадке «Нойдорф» компания арендует помещения в административно-деловом центре, где размещает лабораторию и ведет научно-исследовательскую деятельность в области разработки и производства новых материалов на основе полимерных нановолокон, применяемых в медицинской, текстильной и химической отраслях промышленности. Объем инвестиций в проект составит 517 млн рублей.